Pacuer HOpMaTHBOB (pHAHCOBOW YCTOMYMBOCTHU
00O «Cnennanu3upoBaHHBIN 3aCTPOUIIUK «bepeHaeeBbl Py b
3a 1 xBapran 2022 roga
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A - cymMa akTHBOB 3acTpoiiiuka, pyosei (ctpoka 1600 OyxranTepckoro 0anaHca);

O - cymma 0053aTenbCTB 3aCTpPOMIIMKA IO JIOTOBOpAM YYacTHsi B JI0JIEBOM
CTpPOUTENbCTBE, pyOseh (cTpoka 12.7 ¢popMbl 2 OTYETHOCTH B CyMME 10 BCEM HEUCITOTHEHHBIM
00s13aTeNIbCTBAM ).
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AH - cyMMa aKTHUBOB 3aCTPOMIIIMKA, HE CB3aHHBIX CO CTPOUTEIILCTBOM, PYOIICH.

AH = BHeoOopoTHbIe akTHBBI (cTpoka 1100 Oyxranrepckoro Oamanca) + aeOuTOpCKast
3aJI0JbKeHHOCTh (cTpoka 1230 Oyxranatepckoro Oamanca) + KpaTKOCPOYHbIE (UHAHCOBBIE

BoxkeHus (cTpoka 1240 OyxranTepckoro OallaHca) - CTOMMOCTh aKTHBOB HE3aBEPIICHHOTO
cTpoutebcTBa (cTpoka 1210) = 105448+710449+0-418838 = 397059;

JI - oOmas cymma o00s3aT€IbCTB 3aCTPOMIINMKA, YMEHbBIIEHHAas Ha BEIUYUHY
0053aTENBbCTB MO JOTOBOPAM YYaCTUS B I0JIEBOM CTPOUTENIBCTBE, pyOIieit;

- obmas cymmMa  00s3aTeIbCcTB =  CyMMa  JOJTOCPOYHBIX  0OS3aTeIbCTB

(ctpoka 1400 6yxranrepckoro 6anaHca) + cymMMa KpaTKOCPOUYHBIX 00s13aTesbcTB (cTpoka 1500
Oyxranrepckoro 6ananca) = 544441+699226 = 1243667,

- CyMMa o00s3aTeNbCTB MO JOrOoBOopaM JojeBoro ydactus (ctpoka 12.7 dopmbr 2
OTYETHOCTH B CyMME I10 BCEM HEHCIIOJIHCHHBIM 00s13aTelIbCTBaM 110 BceM o0bekTam) = 643839,

J = 1243667-643839= 599828;

Ya = Aktusl (ctpoka 1600) - O6s3arensctBa (cTpoka 1400 + crpoka 1500) + Jloxombr
oynymux nepuoaoB (ctpoka 1530) - 3a70/DKEHHOCTh YYaCTHHUKOB MO BKJIaJaM B YCTaBHBIN
karmTan (B coctaBe ctpoku 1170) = 1243418-1243667 = -249;
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